

# 个人住房公积金贷款额度提至40万

## 16日起将在财政全供行政事业单位贷款者中试行

□记者 连漪 通讯员 陈卫杰

本报讯 对于想用公积金贷款购房的人来说,这是一个好消息:自本月16日起,我市将在部分人群中试行将个人住房公积金贷款最高额度提高至40万元。这是记者昨日从市住房公积金管理中心获悉的。

据市住房公积金管理中心信贷管理科有关负责人介绍,根据当前市民办理公积金贷款的实际状况,我市目前执行的最高贷款额度30万元的标准已不能满足

贷款人需求。为方便职工购房,市住房公积金管理中心计划逐步提高个人住房公积金贷款的最高贷款额度。

从本月16日起,夫妻双方都缴存住房公积金且缴存规范、所在单位属财政全供行政事业单位的,个人住房公积金贷款单笔最高额度将提至40万元。

该负责人同时透露,对于缴存基数低于实发工资的职工,在申请个人住房公积金贷款时,可按实发工资办理个人住房公积金贷款。夫妻双方只有主贷人一方缴存住房

公积金的,在办理个人住房公积金贷款申请时,将以缴存职工实际还款能力计算个人贷款额度,缴存职工配偶须出具近6个月的银行卡(折)工资明细或单位发放的工资单,可与主贷人共同核定偿还能力及贷款金额。

对于购买保障性住房(经济适用房、大企业棚户区改造住房)的职工,申请个人住房公积金贷款时,因单位缴存基数过低的,可出具近6个月的银行卡(折)明细或单位发放的工资单,即可按实发工资办理个人住房公积金贷款。

## 我市第四座汽车加气站投用 位于龙鳞路中段

昨天,洛阳新奥华油燃气公司龙鳞路汽车加气站正式投入使用。

龙鳞路加气站位于涧西区龙鳞路中段,占地3500平方米,设有加气机3台,于今年1月正式开工建设,目前已经整体建成,并开始运营。

至此,我市已有4座汽车加气站投运,另外3座分别是位于瀍河回族区九都东路延长线附近的旭升加气站、洛龙龙门大道中段附近的大杨树加气站、西工区机场路与310国道交叉口南100米的机场路标准加气站。

4座加气站在我市形成了东、西、南、北4个方位的合理布局,每天能满足5000辆汽车加气需求。

记者 潘郁 通讯员 童志江 摄影报道



### 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量6万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

**洛阳网** www.lyd.com.cn

**买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值**

## 数学: 梳理核心知识 掌握数学思想

□记者 李燕锋

根据高考数学的整体复习策略,通常情况下,最后一个月里多数老师给学生的建议都是:把高中阶段的核心知识、常用解题方法、重要解题思想再整合,从而使自己对中学数学有更深入的理解和认识。

昨日,洛阳一高高三备课组组长陈广辉向考生给出了他的建议。

陈老师说,数形结合是一个数学思想方法,包含“以形助数”和“以数辅形”两方面,其应用大致可分为两种情形。

一种是借助“形”的生动和直观性来阐明“数”之间的联系,即以“形”作为手段,“数”为目的,比如用函数的图像来直观地说明函数的性质。

另一种是借助“数”的精确性和规范严密性来阐明“形”的某些属性,即以“数”作为手段,“形”作为目的,如用曲线的方程来精确地阐明曲线的几何性质。

在解答某些数学问题时,有时会遇到多种情况,需要对各种情况加以分类,并逐类求解,然后综合得解,这就是分类讨论法。

函数思想,是指用函数的概念和性质去分析问题、转化问题、解决问题。

方程思想,则是从问题的数量

关系入手,运用数学语言将问题中的条件转化为数学模型(方程、不等式、方程与不等式的混合组),通过解方程(组)或不等式(组)来解决问题。

等价转化是把未知的问题转化到已有知识范围内逐步解决问题的方法。

特殊与一般的思想是中学数学的重要思想之一,有些特殊问题的解决,需要通过一般性规律的研究来处理;而对于一般性问题,我们通常要考虑其特殊情况。

世间的事物千姿百态,千变万化,有些事物和现象是确定的,有些事物和现象则是不确定的、模糊的、随机的。

随机现象有两个最基本的特征,一是结果的随机性,这是偶然;二是频率的稳定性,这是必然。为了了解随机现象的规律性,产生了概率论这一数学分支。

概率所研究的随机现象是在“偶然”中寻找“必然”,然后再用“必然”的规律去解决“偶然”的问题。

**家有考生**

**百年名校**

**洛阳一高**

地址: 新区学府街 关林路口南

## “洛阳网社区”新增17个板块 面向社会公开招聘“斑竹”

□见习记者 孙晓华

经过长时间的精心筹备,昨日,洛阳网社区全新改版上线——论坛中新增4大区17个板块,形式更新颖,功能更实用。

洛阳网是由洛阳日报报业集团主办的我市最大最权威的综合性新闻门户网站,是河南省十佳网站。

洛阳网社区作为洛阳网的互动交流平台,目前拥有注册用户30余万人,是我市最受欢迎、最为火爆的大型网络平台之一,开设的河洛文苑、聚焦河洛、快拍客、户外地带、教育在线等板块已成为《洛

日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》、《洛阳广播电视台》等洛阳主流媒体部分稿件的重要来源。

此次,论坛新增设了健康养生、金融理财、车行天下、人才招聘、洛阳楼市等服务信息类板块,商家可在这些板块免费发布相关信息,网友也能从中获得有用的服务信息。

洛阳网社区现面向全社会公开招聘版主。如您有意加入我们的团队,并对社区经营、板块管理有独到的见解和办法,欢迎登录洛阳网社区(<http://bbs.lyd.com.cn/>)发帖。